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GIMNAZIJA CELIE - CENTER




OBVESTILO ZA JAVNOST
TO TI JE LAJF V IZVEDBI GIMNAZIJCEV S CENTRA
Premiera: 17. maj 2012, 19.30, Celjski dom

V četrtek, 17. 5., bo ob 19.30 uri v veliki dvorani Celjskega doma premiera gledališkega dela To ti je lajf, avtorice Tine Kosi in v izvedbi Dramske skupine Gimnazije Celje – Center. Zanimivo delo, ki ga je Kosijeva, tedaj dramaturginja v SLG Celje, napisala v sodelovanju z dijaki Gimnazije Lava, je še danes izjemno aktualno in brez tabujev odkriva odnose med generacijami, tokratna produkcija pa je posvečena 100-letnici Gimnazije Celje – Center. 

Predstava To ti je lajf je bila uprizorjena v Slovenskem ljudskem gledališču v Celju v sezoni 2005/2006. Ideja zanjo se je porodila, ko sta se dramaturginja Tina Kosi, avtorica drame, in režiser Vito Taufer pogovarjala, da bi bilo zanimivo narediti predstavo, ki bi v gledališče privabila srednješolsko publiko. P o uprizoritvi na odru je bil posnet tudi film.

Drama se loteva mnogih problemov sodobne družbe – alkoholizma, motenj hranjenja, prezgodnje nosečnosti, težavnosti vzgoje in odraščanja v razpadlih družinah ter izgubljenosti najstnikov v družbi. Prikaže vsakdanje življenje treh najstnikov, Tare, Ane in Vlada. Vsem je skupno, da živijo v izpraznjenih, odtujenih odnosih s svojo družino. Ta jim ne nudi opore, kakršno bi potrebovali in si je želeli. Do vseh težav mladostnikov ne bi prišlo, če bi imeli v družini dobre odnose in če bi se več pogovarjali, se podpirali in si pomagali. Drama je hkrati komična in tragična, zabavna in pretresljiva, predvsem pa je realna slika današnjega časa. Napisana je v vsakdanjem pogovornem jeziku mladostnikov, polnem vulgarizmov in kletvic (kot se za sleng spodobi) ter pred nas postavlja ogledalo, v katerem se lahko vidimo vsi: otroci in starši …


Dramska skupina GCC je igro predpremierno uprizorila v aprilu, in sicer za sošolce in kolege ter požela zelo dober odziv. V glavnih vlogah pa nastopajo Ana Evelina Turk, Ines Metličar, Zala Brečko, Matjaž Jevšnik in Marko Mramor, njihova mentorica pa je profesorica Bergit Vrečko. Posebna gostja tokratne prve uprizoritve za javnost bo tudi avtorica besedila Tina Kosi. Po premieri v Celjskem domu so na vrsti še ponovitve, zlasti za druge celjske srednje šole ter gostovanja po Sloveniji.
PRILOGA: Fotografija s predstave (arhiv GCC)

++

Dodatne informacije o projektu:

Gregor Deleja, odnosi z javnostmi


Bergit Vrečko, mentorica Dramske skupine

T: 041 708 945





T: 040 636 557
E: gregor.deleja@gcc.si 



E: bergit.vrecko@gcc.si 
Spletna stran: www.gcc.si 

