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GIMNAZIJA CELIE - CENTER




LIKOVNI NATEČAJ OB 100-LETNICI GIMNAZIJE CELJE – CENTER 
Podelitev priznanj in nagrad za najbolj ustvarjalne mlade likovnike z razstavo na prostem

21. 4. 2012, 10.00, Gimnazija Celje – Center 
V soboto, 21. aprila 2012, bo ob 10. uri na Gimnaziji Celje - Center slovesna podelitev nagrad in priznanj najboljšim mladim likovnim ustvarjalcem z osnovnih šol, ki so sodelovali na natečaju »Zala in čarovnije likovnega sveta«, ki so ga letos v programu umetniška gimnazija razpisali že drugič zapored. Natečaj dopolnjuje pestro dogajanje ob praznovanju 100-letnice stavbe na Kosovelovi 1, ki sodi med eno najlepših secesijskih poslopij na naših tleh.

Na razpis so se odzvale osnovne šole iz Celja in bližnje okolice. Komisija v sestavi dr. Beatriz Tomšič Čerkez, Marija Cenc, Maja Rak, Tanja Tramšek in Ana Pečnik je strokovno ovrednotila več kot 200 likovnih izdelkov učencev prve in tretje triade in izrazila zadovoljstvo nad njihovimi idejami in znanjem. Devet najboljših ustvarjalcev bo na prireditvi prejelo nagrade, vsi ostali in vsi mentorji pa priznanja za sodelovanje na natečaju. Nagrajena dela bodo na ogled v knjižnici GCC do konca maja.

Razstava nagrajenih del natečaja je obenem tudi uvod v tradicionalno študijsko razstavo, ki jo vsako leto dijaki programa likovna gimnazija pripravijo ob koncu šole. Letošnje leto bo odprtje 24. 5. v zanimivem ambientu Osrednje knjižnice Celje in na Savinjskem nabrežju.
PRILOGA: Fotografija nagrajenega dela; Zala Grobelšek, OŠ Kozje (arhiv GCC)
DODATNE INFORMACIJE:
Gregor Deleja, prof., protokol in PR



041 / 708 – 945, gregor.deleja@gcc.si
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