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GIMNAZIJA CELIE - CENTER




OBVESTILO ZA JAVNOST
PONOVNO STOJEČE OVACIJE ZA DIJAKE S CENTRA V BAD ISCHLU
2. srečanje partnerjev projekta MMT, program Comenius, v Bad Ischlu (4. – 7. 5. 2012)

Z nastopom komorne vokalne zasedbe Gimnazije Celje – Center na slovitem uvodnem pomladnem Kurkonzertu v avstrijskem Bad Ischlu v nedeljo, 6. 5., so dijaki GCC in njihovi kolegi s Hrvaške in Avstrije, poželi stoječe ovacije za avstrijsko premiero novega projekta evropskega programa Comenius, ki nosi kratico MMT (Multicultural music theatre oz. multikulturno glasbeno gledališče).  Idejo o združevanju mladih na področju tematik kot so kulturno izročilo, folklora in tradicija, so s svojo prisotnostjo pozdravili številni ugledni gostje s področja kulture in politike.
Gimnazija Celje – Center s tem solnograškim mestom sodeluje že od leta 2005, kot udeleženka različnih evropskih projektov na temo glasbe. Na pobudo dijakov so tako nastale številne nove povezave, ki so nekdanjo cesarsko rezidenco, znamenito zdravilišče in umetniški center uspešno povezale s knežjim mestom. Med zadnje tovrstne projekte sodi tudi MMT, ki je na temo folklore in glasbenega gledališča v koprodukcijskem sodelovanju povezal Glasbeno šolo Bad Ischl, Glasbeno gimnazijo Ivana Matečića Ronjgova iz hrvaške Pule in GCC. Projekt, ki se bo sklenil s predstavami v vseh treh mestih aprila in maja 2013, se je uradno začel s prvim srečanjem partnerjev v Celju novembra lani, tokratno srečanje v Bad Ischlu pa je bilo namenjeno umetniškim pripravam plesnega in igralskega dela zanimive predstave, ki so jo zasnovali dijaki iz partnerskih držav. Ta govori o prepletu kultur, ki nekdaj bivajo v sožitju, se zaradi nerazumevanja sprejo in v daljni prihodnosti ponovno zaživijo v skupni harmoniji. Zgrajena je s folklornih elementov, ki jih bodo sodelujoči predstavili bodisi avtentično bodisi stilizirano, vsebuje pa vse dele glasbenega gledališča – govor, petje, ples, zbor in orkester ter enakopravno obravnava hrvaško, avstrijsko in slovensko glasbeno izročilo. Na odru bo povezala preko 100 mladih iz vseh treh dežel.
Naslednje srečanje vseh partnerjev je načrtovano v Puli v mesecu oktobru, kjer se bosta plesalcem in igralcem pridružila še pevski sestav in solisti ter orkester, vsi sodelujoči pa bodo v dvorani Circolo priredili tudi skupen koncert. 

PRILOGA: Fotografija udeležencev projektnega srečanja v Bad Ischlu (arhiv GCC)
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