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GIMNAZIJA CELIE - CENTER




OBVESTILO ZA JAVNOST
8. ŠTUDIJSKA RAZSTAVA UMETNIKOV Z GCC V ZNAMENJU 100-LETNICE ŠOLSKEGA POSLOPJA
Petek, 24. 5. 2012, 18.00, Osrednja knjižnica Celje
V četrtek, 24. maja 2012, se bodo ob 18. uri obiskovalcem odprla vrata 8. študijske razstave likovnih izdelkov dijakov Gimnazije Celje - Center, programa umetniška gimnazija - likovna smer. Po lanskoletnih velikih zapletih s prostori v Centru sodobne umetnosti je dijakom letos zelo prijazno dala na voljo svoje prostore Osrednja knjižnica v Celju. Na ogled bodo najboljši likovni izdelki, ki so jih naredili dijaki od prvega do četrtega letnika v iztekajočem se šolskem letu, odprtje razstave pa bo, tako kot vse prireditve letošnjega leta, minilo v znamenju visokega jubileja poslopja GCC. Pred 100-leti je na današnji Kosovelovi v namene vzgoje in izobraževanja zraslo eno najlepših secesijskih poslopij v mestu in državi. Tudi letošnje leto je častna pokroviteljica razstave Mestna občina Celje.
»Umetniki«, kot imenujejo dijake tega programa na šoli, ustvarjajo v sodobno opremljeni  risalnici, kjer so jim na voljo različna avdiovizualna sredstva, grafična preša, peč za žganje gline itd. Poleg splošnoizobraževalnih predmetov imajo dijaki umetniške gimnazije, ki zaključujejo svoje štiriletno šolanje s splošno maturo, v predmetniku še vrsto zanimivih strokovnih predmetov, kot npr. risanje in slikanje, likovno teorijo, predstavitvene tehnike, plastično oblikovanje, osnove varovanja dediščine in bivalno kulturo. 
V kulturnem programu ob odprtju, ki ga bodo prav tako izvedli dijaki programa umetniška gimnazija, se bodo mladi zahvalili za trud svojim profesorjem in se s simbolično predajo čopiča poslovili od četrtošolcev. Obsežnejši izbor likovnih izdelkov bo na dan odprtja razstave na ogled tudi na prostoru okrog knjižnice in ob delu nabrežja reke Savinje, kasneje pa si bo do 20. junija v notranjosti knjižnice mogoče ogledati le ožji izbor. Dogodek bo vsekakor sooblikoval bogat kulturni utrip na Gimnaziji Celje – Center in utrdil sodelovanje z Osrednjo knjižnico Celje.
PRILOGA: Fotografija umetniškega dela z razstave (arhiv GCC)
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