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NAGRADNI IZLET NA PLITVIČKA JEZERA IN V ZAGREB
datum ekskurzije: 14. 9. 2012; trajanje ekskurzije: 1 dan; min. št. potnikov: 40 + 3

NACIONALNI PARK PLITVIČKA JEZERA obsega šestnajst prekrasnih modrozelenih jezer, ki so  med seboj povezani s slapovi in brzicami. Bujni gozdovi, ki jih obdajajo, številne nenavadne rastline in živali so vpisani tudi na seznam UNESCOVE naravne in kulturne dediščine.

Tako kot narava hrvaške Like, pa je vreden ogleda tudi urbani utrip prestolnice naše južne sosede. Milijonsko mesto Zagreb skriva številne znamenitosti in spomenike ter popotniku nudi obliko možnosti za pestro preživljanje prostega časa.

Program ekskurzije:

Odhod izpred Gimnazije Celje – Center ob 05.30 in vožnja v smeri proti Zidanemu Mostu, mimo Sevnice in Krškega do mejnega prehoda Bregana (NE POZABITE NA OSEBNE DOKUMENTE) ter naprej mimo Zagreba in Karlovca do Plitvičkih jezer. Po prihodu ogled jezer v spremstvu lokalnega vodnika in nekaj prostega časa za individualne oglede in malico. Sledi vožnja proti Zagrebu. Kratek sprehod skozi mestno središče - po Ilici, trgu bana Jelačiča, mimo cerkve sv. Marka in Banskih dvorov do tržnice, ki je ob dopoldnevih še posebej živahna. Nekaj prostega časa in vožnja proti Celju, kamor boste prispeli okrog 21. ure.

Cena vključuje:

prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, vse takse, cestnine in ddv; strokovno vodenje in organizacijo ekskurzije; vstopnino za NP Plitvička jezera in ogled v spremstvu lokalnega vodnika; vse zunanje oglede po programu; osnovno nezgodno zavarovanje

Odgovorni organizator potovanja: OREL CELJE, d. o. o.
