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Celje, 10. maj 2011
DRŽAVNO PRVENSTVO SREDNJIH ŠOL V PLESU NA GCC
(petek, 13. 5. 2011, 13.00, športna dvorana Gimnazije Celje – Center)

V petek, 13. 5. 2011, bo od 13. ure dalje v športni dvorani Gimnazije Celje – Center potekalo državno srednješolsko prvenstvo v plesu. Gre za veliki zaključek Šolskega plesnega festivala na katerem bo sodelovalo kar 27 srednjih šol iz vse Slovenije.

Projekt ŠOLSKI PLESNI FESTIVAL je posebna oblika tekmovanja, ki je namenjena druženju mladih in uvrščena v sistem šolskih športnih tekmovanj, ki jih organizira Ministrstvo za šolstvo in šport in Zavod za šport RS Planica. Prireditev je namenjena vsem dijakom, ne glede na starost, spol ali plesno predznanje, zajema pa vsebine plesnega tečaja, šolskega plesa in plesnega tekmovanja.
Udeleženci projekta bodo tekmovali v naslednjih kategorijah – solo plesi (hip hop, pop in latino), plesi v paru (trije plesi: cha cha cha, swing, salsa ali en ples: angleški valček) in šolska plesna produkcija (skupinska predstavitev plesne točke).  

Letošnja novost projekta je himna in koreografija Šolskega plesnega festivala, s katero se bodo na odprtju prvenstva v Celju predstavili vsi nastopajoči. 
PRILOGA: Fotografija z lanskega prvenstva (arhiv GCC)
Že vnaprej se Vam lepo zahvaljujemo za objavo in Vas vljudno vabimo na prireditev. V kolikor  potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, prof. Špelo Lužar na tel. 041 750 137 (spela.luzar@gcc.si) ali Gregorja Delejo na 041 708 945 (e-pošta: gregor.deleja@gcc.si)! Nekaj podatkov in fotografije najdete tudi na naši spletni strani http://www.gcc.si.
S spoštovanjem in pozdravi!

        Igor Majerle, prof.,

           
      ravnatelj Gimnazije Celje – Center
