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Celje, 21. september 2010
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednje sporočilo za javnost: 
GIMNAZIJCI ZA POMOČ ŽIVALIM 
Veliki mislec Ghandi je dejal, da veličino naroda in njegovo moralno razvitost lahko sodimo po tem, kako ima razvit odnos do živali. Sodeč po mnogih zgodbah pri nas in v svetu se zdi, da smo precej majhni in moralno nerazviti. Tako menijo tudi mladi in profesorji na Gimnaziji Celje – Center, sicer članici slovenske mreže ekošol, ki so pred nedavnim odprli razstavo na temo odgovornega lastništva živali, v začetku oktobra pa bodo na programu tudi predavanja in različne akcije na šoli in v mestu. 
V šolski knjižnici Gimnazije Celje -  Center je od ponedeljka, 13. septembra, dalje na ogled RAZSTAVA o odnosu do živali z naslovom »Imej srce, pomagaj živalim, bodi aktiven«. Razstava je razdeljena na dva dela. Prvi del je posvečen odgovornemu lastništvu živali (odgovornost imeti psa/mačko, pomen in nujnost sterilizacije/kastracije, bolezni živali), drugi del pa je namenjen osveščanju glede izvajanja poskusov na živalih.

Ob razstavi poteka tudi zbiranje odsluženih odej, brisač, posteljnine, hrane in prostovoljnih prispevkov za potrebe zavetišč pod motom, da »drobna dejanja štejejo največ in s skupnimi močmi lahko naredimo veliko«. 

Razstava bo na ogled do ponedeljka, 4. 10., mednarodnega dneva živali. Ta dan bo ob 11.30 uri Gimnazijo Celje - Center obiskala tudi dr. vet. ZORA RUSEK, ki bo spregovorila o odgovornem lastništvu živali, skušala razbliniti stereotipe o sterilizaciji in kastraciji ter boleznih živali. 4. oktobra bo pred Mestnim kinom Metropol postavljena stojnica kjer se bo prav tako zbirala hrana, odeje, brisače in prostovoljni prispevki. Dan kasneje bodo predstavniki dijaške skupnosti odprli skrinjico s prispevki in zbrani denar nakazali na račun zavetišča Zonzani, Horjul in Mačje hiše, torej institucijam, ki pokrivajo problematiko zapuščenih živali širšega celjskega območja.
PRILOGA: Fotografija z razstave (foto: arhiv GCC)
Če potrebujete še kakršnekoli dodatne informacije, pokličite, prosim, vodjo projekta prof. Metko Krajnc (041 369 336) oz. ji pošljite e-pošto na naslov metka.krajnc@gcc.si oz. obiščite našo spletno stran (http://www.gcc.si).

Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in Vas hkrati tudi vljudno vabim, da nas obiščete na šoli in si tudi ogledate razstavo oziroma prisluhnete predavanju. 
S spoštovanjem in pozdravi!





 Igor Majerle, prof.,
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