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ZIMSKE SERENADE OB 100-LETNICI GIMNAZIJE CELJE – CENTER

Tradicionalni januarski koncertni večer bo uvedel niz prireditev ob 100-letnici mogočne stavbe 
na Kosovelovi 1

(četrtek, 19. januar 2012, 19.00, Narodni dom v Celju)
S tradicionalnim januarskim koncertnim večerom se bo v četrtek, 19. 1. 2012, ob 19. uri v Narodnem domu Celje za Gimnazijo Celje – Center (GCC) začelo prav posebno leto. Tokratne Zimske serenade bodo namreč uvedle niz prireditev, ki jih na GCC pripravljajo v čast visokemu jubileju ene najlepših secesijskih stavb v državi – letos namreč mineva 100 let od izgradnje šole na Kosovelovi 1, ki je prav posebno zaznamovala razvoj šolstva v mestu in regiji. Z januarskim koncertom mladih umetnikov, ki ga pripravljajo že sedmo leto zapored, pa bodo javnosti predstavili tudi novoustanovljeno Društvo GCC, ki bo odslej družilo sedanje in nekdanje dijake ter učitelje te šole. 

Na Gimnaziji Celje – Center se sicer v treh programih šola skoraj 1000 dijakov. Ob rednem pouku pa šola slovi po številnih izvenšolskih dejavnostih. Posebno pozornost namenjajo glasbeni, plesni, likovni in gledališki umetnosti. Spodbujanje ustvarjalnosti mladih, ki zmorejo ob zahtevnem gimnazijskem programu negovati tudi svoje talente, oblikovati odnos do lepega in se razvijati tako intelektualno kot tudi duhovno, je glavno vodilo Zimskih serenad, ki so namenjene tistim dijakom, ki se dodatno izobražujejo na glasbenem področju in jim glasba ne pomeni le sprostitve in zabave, ampak spogledovanje s čisto pravo umetnostjo. Mladim glasbenikom se bodo pridružili še plesalci in recitatorji. Nastopili bodo tudi trije šolski sestavi – Dekliški pevski zbor, Fantovska vokalna zasedba Gimnazije Celje – Center in instrumentalna zasedba The Šlager's. Že tradicionalno se bodo sedanjim dijakom na odru pridružili tudi nekdanji, ki jih je študij ponesel na glasbeno pot. Tokrat so v goste povabili pevko Nušo Ofentavšek, akordeonista Mihaela Strnišo, saksofonista in pevca Miha Žganka ter basista Žiga Žganka. Za scensko podobo, ki je postala nepogrešljiv del Zimski serenad, pa bodo zopet poskrbeli dijaki programov predšolska vzgoja in  umetniška gimnazija – likovna smer.


Zimske serenade so sicer ena osrednjih javnih prireditev Gimnazije Celje – Center in so v teh letih postale tudi eden izmed prepoznavnejših družabnih dogodkov ponovoletnega kulturnega dogajanja v knežjem mestu. Ob številnih obiskovalcih iz mesta in okolice so tudi tokrat svoj prihod potrdili mnogi protokolarni gostje s področja šolstva, politike, kulture in gospodarstva. 
PRILOGA: Fotografija z lanskih Zimskih serenad (foto: arhiv GCC)
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