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Celje, 8. september 2011
ZADEVA: Obvestilo za javnost

Spoštovani!

Vljudno Vas prosim, da v Vašem cenjenem mediju objavite naslednje sporočilo za javnost: 
PESTER SEPTEMBER NA GIMNAZIJI CELJE – CENTER
Tradicionalni koncert ob začetku šolskega leta, Vokalne igre '11, svetovni dan miru in teden obveznih izbirnih vsebin
V petek, 16. 9., bodo ob 12.00 uri v parku za Gimnazijo Celje – Center dijaki pripravili tradicionalni koncert ob začetku šolskega leta, s katerim že pet let zapored na prav poseben način na šoli pozdravijo vse novince. S koncertom, ki bo potekal v prijetnem zunanjem ambientu za šolo (v primeru slabega vremena v športni dvorani) in na katerem bodo nastopili Oktet 9 ter inštrumentalni zasedbi The Šlager's in GCC Rock Band, pa bodo tudi letošnje leto počastili evropski dan jezikov.


Tovrstne prireditve ob začetku šolskega leta so v prvi vrsti namenjene dijakom GCC, zlasti novincem, ki se z novim šolskim življenjem šele spoznavajo, obenem pa uvajajo pestro septembrsko dogajanje obveznih izbirnih vsebin, ki dijakom v tednu »drugačnega« učenja ponujajo številne ekskurzije, delavnice, seminarje in predavanja, četrtošolci pa bodo v tem času odpotovali na maturantske ekskurzije. 15. 9. šola pripravlja tudi tradicionalni nagradni izlet za vse dijake, ki so v preteklem šolskem letu s svojimi uspehi in delom pripomogli k pestremu šolskemu in obšolskemu življenju.
Kot vsa leta doslej, bodo tudi tokrat za sproščen glasbeni program koncerta poskrbeli dijaki. Inštrumentalna zasedba The Šlager's pod vodstvom prof. Saše Šonca ustvarja zlasti lahkotnejše žanre kot so jazz, swing in funk, prav tako GCC Rock Band, ki postaja znan in priljubljen tudi izza meja Kosovelove 1, nastopila pa bo tudi  priljubljena vokalna zasedba Oktet 9. Gre za prav poseben sestav GCC v katerem prepeva 10 nekdanjih dijakov te gimnazije, ki pa ostajajo zvesti svoji matični šoli, ki jih je dobrih pet let nazaj povezala v danes eno najbolj prepoznavnih a cappella zasedb na slovenskih tleh. Oktet 9 se je ravnokar vrnil s pet tedenske turneje po ZDA, tako da bo del repertoarja s turneje predstavil že opoldan, drugi del pa na večernem »potopisnem koncertu«, ki bo ob 18.30 uri v Narodnem domu. S tem koncertom se bo tudi začel tretji mednarodni festival a cappella in vocal play glasbe Vokalne igre '11 (16. – 17. 9.), katerih pobudnik in soorganizator je tudi Gimnazija Celje – Center.

Kot vsako leto bodo tudi letos dijaki v šolskem parku 21. 9., že devetič zapored zasadili drevo in tako simbolično počastili svetovni dan miru. Gimnazija Celje – Center je namreč aktivna članica mednarodne Unesco ASPnet mreže šol.
PRILOGA: Fotografiji - utrinek z lanskega koncerta ob začetku šolskega leta, Oktet 9 (arhiv GCC)
DODATNE INFORMACIJE:

Gregor Deleja, prof., odnosi z javnostmi

T: 041 708 945, E: gregor.deleja@gcc.si
S: www.gcc.si, www.vokalneigre.si 
Že vnaprej se Vam najlepše zahvaljujem za prispevek in Vas hkrati tudi vljudno vabim na vse prireditve. Veseli bomo, če se boste lahko odzvali našemu povabilu ter s svojo prisotnostjo razveselili in spodbudili naše dijake, ki se Vam želijo predstaviti in dokazati, da si tudi danes mnogi mladi zaslužijo, da jim prisluhnemo in zaploskamo.

S spoštovanjem in pozdravi!





 Igor Majerle, prof.,









 ravnatelj Gimnazije Celje - Center

