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Celje, 28. 11. 2011
OBVESTILO ZA JAVNOST

TA VESELI DAN KULTURE NA GCC
Podelitev dijaških Prešernovih priznanj na Gimnaziji Celje – Center 

(2. 12. 2011, 09.45, knjižnica Gimnazije Celje – Center, Kosovelova 1)

Na Gimnaziji Celje – Center bodo v petek, 2. decembra, ob 9.45 v šolski knjižnici na kulturni prireditvi, ki jo bodo izvedli dijaki v počastitev veselega dneva kulture, povezanega s spominom na rojstvo velikana slovenske poezije dr. Franceta Prešerna, že tretje leto zapored podelili šolska Prešernova priznanja. 
Prejeli jih bodo dijaki tretjega oz. četrtega letnika, ki se že vsa leta svojega šolanja na gimnaziji trudijo za živahen kulturni utrip na šoli in zunaj nje. Letos bodo to: Anja Daničič, Anamarija Klaužar, Lea Perdih, Urška Klinar, Mojca Hunski, Matic Pusovnik, Monika Rožej, Valentina Novak, Valerija Javornik, Natalija Novak, Sergeja Gajšek, Matic Gajšek, Oskar Stopar, Lea Kukovičič, Matjaž Jevšnik in Simona Šinko ter šolski glasbeni zasedbi GCC Band in FaVoZa. 
Prireditev bo povezana tudi s podelitvijo nagrade za najboljšo kratko zgodbo, kajti šolska knjižnica je tudi letos objavila natečaj, na katerega so se odzvali mladi pisci kratkih zgodb. Kdo pa bo letošnji nagrajenec, pa je ta trenutek še skrivnost.

Tudi sicer bo december na Gimnaziji Celje – Center zelo pester. 6. 12. namreč v goste prihajajo gimnazijci iz srbskega Kruševca, ki bodo sodelovali na tradicionalni prireditvi Veselje do znanosti (7. 12.), dan kasneje bo v Narodnem domu Celje tradicionalni Miklavžev koncert zborov GCC, prav tako pa bodo v znamenju veselega decembra tudi glavni odmori v avli šole, kjer dijaki pripravljajo številne koncerte in prireditve.
PRILOGA: Utrinki z lanske podelitve dijaških Prešernovih priznanj (arhiv GCC)
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DODATNE INFORMACIJE: 
Gregor Deleja, prof.,

     
odnosi z javnostmi

     
T: 041 708 945


     
E: gregor.deleja@gcc.si

     
Splet: www.gcc.si 




