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POSEBEN PROGRAM ZA 

GIMNAZIJO CELJE CENTER
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ŠPANIJA  (AVIO-AVIO)- 5 DNI
VSE VKLJUČENO V CENO
COSTA BRAVA IN BARCELONA     
5 DNI-POLNI PENZIONI

Vražje črne oči, ki strastno zro izza pahljače. Do skrajnih meja napete strune telesa. Señorita ve, kaj je življenje. Med nebesi in zemljo bo odplesala svoj spev. Flamenco. Po vročem žrelu steče sangrija, pritajeno sladka – kakor opojen vonj španskih noči. Huronsko vpitje v koridi prekrije veter, ki z obale privabi vonj po soli. Neskončne plaže in bleščeča telesa, ki čakajo, da jih ovije sok noči. Takrat pa – v nešteto žarometih le en krik: Eviva España!
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POTOVANJA KONGRES! DESTINACLISKI MENEDZMENT
Zidovska ulica 4a

2000 Maribor

Tel.: 02/235 0500 Fax: 02 /235 0509





ŠPANIJA-COSTA BRAVA IN BARCELONA
ODHOD: september 2011 (avio-avio)
1. DAN (24.09.): CELJE-BARCELONA-LLORET DE MAR
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Odhod iz Celja in vožnja proti letališču. Predvidoma ob 08.00 frrrr…. proti Barceloni. Barcelona nas pričakuje. Boemsko mesto ne ponudi samo občutka izredne odprtosti in svetovljanstva temveč neverjetno energijo, ki se kar prenaša na obiskovalca. Zapeljali se bomo na grič Montjuich, od koder se nam odpre fascinanten pogled na Barcelono. Gaudijeve mojstrovine Sagrada Familia, Park Guell, Casa Batlo, znamenita La Pedrera, idilična Gotska četrt, olimpijski objekti, kjer bomo rekli: »I feel very Olympic today«, stadion FC Barcelone-Camp Nou, ki je največji stadion na svetu in kjer so »doma« številni svetovno znani nogometni zvezdniki, avenija Ramblas s cvetličnim, knjižnim, ptičjim trgom, Španski trg v katerega bližini se nahaja znamenita fontana, trg Catalunya. Mare Magnum vabi s številnimi bari, trgovinami, posebna atrakcija pa je ogromen akvarij. Vožnja v LLoret de Mar-mesto, ki živi 25 ur na dan. Zvečer pa WELCOME PARTY-vroči španski ritmi v diskoteki HOLLYWOOD  in zabava do jutranjih ur. Večerja in nočitev v hotelu.
2. DAN (25.09.): BARCELONA (PUEBLO ESPAÑOL)-ŠAMPANJSKE KLETI ali POJOČE FONTANE
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Storitev polnega penziona (kosilo lunch paket). Odpravili se bomo do znamenitih šampanjskih kleti, kjer bomo spoznali in po želji poskusili kako pridelujejo to žlahtno kaplji co. Ponovno do Barcelone. Obiskali bomo Pueblo Espaňol na griču Montjuich in v zanimivem tematskem parku spoznali čudovito špansko arhitekturo. Sprehod po Barceloni in obisk še kakšne zanimivosti - po želji lahko namesto šampanjskih kleti obiščemo »pojoče fontane«, ki vas bodo z veličastnostjo, pisanimi lučmi in gibanju v ritmu glasbe, gotovo očarale. Vrnitev v hotel. Ste za skok v morje? Sevedaaa!!! Večerja. FOLIJA PARTY v diskoteki? Ole.   
3. DAN (26.09.): TOSSA DE MAR + COSTA BRAVA=ZABAVAAA 
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Storitev polnega penziona. Vožnja do prijetnega mesteca Tossa de Mar - zaradi izjemne lege in obzidja, ki ga obdaja ga imenujemo tudi španski Dubrovnik – po želji tudi ogled 
botaničnega vrta, ki se ponaša z velikim številom bodičastih korenjakov. Popoldne pa španski ritmi in vroče sonce. Zabava skratka. Seveda pa bomo poskrbeli, da Vam ne bo dolgčas. Za odklop bo poskrbela izurjena ekipa-športne igre, animacija z vabljivimi nagradami: sredozemski vetrovi, brizgalna brizga, vrtanje nafte, morski koktejl, petelinčkovi boji… Zabavne igre na plaži ali ob bazenu. Ole Fiesta v diskoteki!!! GRAFIT PARTY-ko vaše majčke nikoli več ne bodo enake. (
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4. DAN: FIGUERAS-LLORET DE MAR
Storitev polnega penziona. Dopoldan se bomo zapeljali proti Figuerasu in si ogledali zanimivo galerijo ekstravagantnega Salvadorja Dalija. Popoldan vrnitev v Lloret de  Mar. Španski ritmi in vroče sonce. Popoldan namenjen kopanju in sončenju. Zadnji večer bomo v HOT CLUB GALILEO 3000* priredili poslovilno zabavo in izbirali MISS KOSMATIH NOG. Flamenco-šopaaaaj!!! 
5. DAN: ŠPANIJA-CELJE 
Zajtrk. Prosto za zadnje kopanje, pisanje razglednic…. Kosilo v hotelu. Popoldan se bomo poslovili od LLoret de Mara in se odpravili do letališča Barcelona, od koder bomo, predvidoma ob 17.00, poleteli proti domu. Pristanek ob 18.40. Preostane nam le še vožnja proti domu. 
GRACIAS ESPAÑA-HVALA ŠPANIJA. OLE!!!
CENA VKLJUČUJE: povratni letalski prevoz na relaciji Ljubljana/Benetke/Milano/Dunaj-Barcelona in nazaj, letališke in varnostne takse, avtobusni prevozi, cestnine in parkirnine, 4 polne penzione (samopostrežni obroki-»ruski bife«) v hotelu***, vse zunanje oglede po programu, 2 x izlet v Barcelono, vstopnino za ogled šampanjskih kleti, vstopnino za Pueblo Espaňol, izlet do Figuerasa z vstopnino v Dalijevo galerijo, odlično vodenje in organizacijo potovanja, animatorja ves čas potovanja, Animacija: tematski party-ji, športno-animacijski program z nagradami, kviz…, nezgodno zavarovanje turistov in izletnikov (vključuje tudi zavarovanje prtljage), CORIS-zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, odstopnino- zavarovanje rizika odpovedi, prosta mesta za profesorje-spremljevalce kot predpisuje šolska zakonodaja, posladek ob odhodu ter nagradni izlet na predbožični Dunaj za 2 dijaka na vsakem avtobusu.  
CENA NE VKLJUČUJE: osebnih stroškov. 
CENA: 
	439 EUR
	Pri najmanj 210 dijakih v avtobusu

	445 EUR
	Pri najmanj 180 dijakih v avtobusu

	439 EUR
	Pri najmanj 90 dijakih v avtobusu

	459 EUR
	Pri najmanj 60 dijakih v avtobusu

	499 EUR
	Pri najmanj 30 dijakih v avtobusu


OPOMBA: Ponudba je vezana na trenutno ponudbo letalskega prevoznika zaradi tega agencija ne prevzema odgovornosti za letalske prevoznike pri morebitnih spremembah v urnikih letov, zasedenosti letala in za morebitne spremembe cen. 
Ob prijavi izpolnite pogodbo o potovanju in plačate aro v sorazmernem deležu cene potovanja. Preostali del zneska poravnate, v dogovoru s šolo, v  8.                                                                                                                                                                                                       obrokih (marec-oktober 2011).
Splošni pogoji so sestavni del tega programa.
